

本季的赛恩公司旅游活动在高效、准确的工作宗旨下很快瓜熟蒂落，旅游的目的地带来大家渐渐升起的惊喜——首都-北京-纯自助游。原计划 44 人团因各方原因最终成行 32 人，但热烈和积极的气氛丝毫不减。

参加过历次公司旅游活动的朋友们，对自助游任务分工协作不再陌生，五天四夜的首都北京旅游大致拆分成 7 个任务包，出行前 1 周由各部门抓阄认领。随着出行的临近，各部门积极施展各自所长，充分调动网络、亲朋好友、驻京办等资源，制作出北京旅游小卡片，众多的小卡片汇聚成独具特色的北京游之“大宝典”！

9.14 按照工程部的计划，大家分 3 批到达双流机场，32 人无一落下、托运行李时间充裕，川航飞机餐可口，空中 2.5 小时愉快，准点降落在首都国际机场，明亮而广阔。工程部带领大家以最经济便利的大巴+出租抵达本次和家宾馆后，圆满完成任务，黄色小旗转给技术部——负责房间安排、发放公交卡和在京期间所有早餐。随着次日早餐券发放完毕，大家进入梦想，憧憬着首都的气息。

负责 9.15 活动的政府事业部接过黄色小旗，大家一路公交+地铁+步行游览了宏伟的国家博物馆，在历史悠久却焕然一新的前门大街遛弯，在百年沉淀的卤煮品尝。9 月北京的气候依然有些闷热，冰镇矿泉水、筷穿哈密瓜给大家带来爽意，踏在天子朝圣的天坛中轴路上，由衷的感慨历史的盛世。天坛不再祭祀，回音壁不再鸣响，烤鸭却依然喷香。全聚德，多么响当当的名号，如今也被赛恩

人嚼在口中，唇齿留香，民以食为天丝毫不假，几近成为北京象征的全聚德烤鸭——9 只！一上桌，顿时蒸腾掉了大家一整天的劳累。

北京旅游的规定动作按部就班的排开了——9.16 早 6:30 大家登上旅游大巴，途径居庸关来到八达



岭长城。联想事业部负责的一日随着旅游大宝典上的时间段落标准的执行着，紧凑而专业。长城的砖石依旧沧桑，关外的风声依旧凛冽，登城的游客依旧如织。午餐选在驻京办居住的小区附近，体验他们平日的餐饮——田老师红烧肉快餐，小小的餐店瞬间涌入 30 几号人，点餐叫卖、碗筷碰撞、烧肉吱吱...繁荣昌盛在首都五环外。下午的颐和园之游悠然闲致，在清澈的湖上泛舟，在古趣的长廊中漫步，在汉白玉的十七孔中穿越.....蒙蒙细雨中鸟巢、水立方的倩影相伴结束一天的行程。

一夜秋雨换来阳光明媚的 9.17，钻出天安门广场地铁站，灿烂的阳光照耀在每个人幸福的脸上，照耀在接过任务的北京分公司小黄旗上。拥挤的人群，带来莫名的兴奋，但，潮水般喧闹匆匆的人群、各大宝殿厚厚的玻璃隔断着厚厚的灰尘、保护措施不佳而关闭的院落、以故宫失窃为噱头拉客的黄牛、陈列凌乱昏暗的宝物...无一不影响品味庞大紫荆城驻足的时间，和沉静的心思。王府井的商厦、后海胡同的商业街，依稀产生在成都的错觉，不过后海的九门小吃、老年版京剧客串很快把大家拉回现实，从此怀念四川小食儿，怀念巴国布衣精彩的带装版川剧。

不算精彩但又不忍离去，9.18，缅怀的日子。财务部和商务部联合接过小黄旗，带领大家参观北京分公司——各大高等学府莅临的学院路口。整洁明亮的写字间，门厅、会议室、财务室、办公隔断、储物间、商品货物一应俱全，在驻京办人员的搭理下井井有条欣欣相容。随后的 798 艺术区游览为本季旅游画上富有艺术气息的句号。

博大精深的首都我们只是浅尝，尚未感受到国家政治、经济中心的繁荣就匆匆离开，没有了解也就没有留恋和遗憾。北京很大很包容，包容到麻辣香锅可与四川媲美甚至更美味，因为它对五湖四海人们的开放，大到打车务必认识路，只报出个地名就期望司机准确找到实在没底。

北京之游温蕴 迂回 暗流潜藏
努力
成为自己人生的行者吧

